

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона № 15-37/34-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«О личном подсобном хозяйстве» и приложение 2 к Закону Республики Хакасия
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия
отдельными государственными полномочиями по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению,
защите населения от болезней, общих для человека и животных»

№ п/п	Наименование структурных единиц законопроекта	Автор поправки	Содержание положения законопроекта	Предлагаемая поправка	Решение комитета	Решение ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7
1.	Наименование законопроекта	Депутат ВС РХ А.А. Дьяченко	«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «О ЛИЧНОМ ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ» И ПРИЛОЖЕНИЕ 2 К ЗАКОНУ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ ОТДЕЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ БОЛЕЗНЕЙ ЖИВОТНЫХ, ИХ ЛЕЧЕНИЮ, ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ ОТ БОЛЕЗНЕЙ, ОБЩИХ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА И ЖИВОТНЫХ»	Слова «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН» заменить словами «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 9 И 11 ЗАКОНА»	Принять	

1	2	3	4	5	6	7
2.	Статья 1, пункт 1	Депутат ВС РХ А.А. Дья- ченко	1) в части 1 статьи 7 слова «на доброволь- ной основе» исключить;	Исключить; пункты 2 и 3 считать соответственно пунктами 1 и 2.	При- нять	
3.	Статья 1, пункт 2	Депутат ВС РХ А.А. Дья- ченко	2) в пункте 4 статьи 9 слово «утилизации» заменить словом «уничтожении»;	Изложить в следующей редакции: «1) пункт 4 статьи 9 изложить в следую- щей редакции: «4) соблюдать санитарно-гигиенические и ветеринарные правила содержания, пе- ревозки и убой сельскохозяйственных животных, переработки, хранения и ре- ализации продукции животного проис- хождения, утилизации и уничтожения биологических отходов, агротехнические требования возделывания сельскохозяй- ственных культур, установленные огра- ничения использования земельных участков;».	При- нять	
4.	Статья 2, пункт 2	Депутат ВС РХ А.А. Дья- ченко	2) в абзацах восьмом – одиннадцатом слово «утилизации» заменить словом «уничтоже- ния».	Слово «восьмом» заменить словом «седьмом».	При- нять	
5.	Статья 3	Депутат ВС РХ А.А. Дья- ченко	Статья 3 1. Настоящий Закон вступает в силу по ис- течении десяти дней после дня его офици- ального опубликования, за исключением пункта 2 статьи 1 и статьи 2 настоящего За- кона. 2. Пункт 2 статьи 1 и статья 2 настоящего Закона вступает в силу с 01 марта 2025 года.	«Статья 3 Настоящий Закон вступает в силу по ис- течении десяти дней после дня его офи- циального опубликования.».	При- нять	

Депутат Верховного Совета Республики Хакасия

к331 н2



А.А. Дьяченко